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Technigue de Multiplication par Jalousies de 2 Par 2

Utilisez la méthode par jalousies pour résoudre chaque probleme.

b 45 x 44 =

2) 3ox11=
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Nom:
Réponses
3 sox06=
1
ek 4,
5.
6) 53 x64 =
6.
8.
P o 9.
10.
9 75 %98 =
11.
12,
12
) 18 x 66 =
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
11-12[ 8] 0




ﬂh Technigue de Multiplication par Jalousiesde2 Par 2~ Nom:

Clé
Utilisez la méthode par jalousies pour résoudre chaque probleme. Réponses
1) _ 2) _ 3) _
45 x 44 = 32 x11l= 52x96= n 1980
4 3 5 2
1, 0, 4,711 g |2 352
7 7 7 5 8
1| 0l 4 | .
/,’ 1 /,’ 0 7 3 // 1 3. 4 992
,’I ,,/ /,/ O /, 2
9, , 3, , 9 1. 1 4 7 189
8 5 9 7 2
5, 1 863
4) _ 5) _ 6) _
91x 79= 27 x 69 = 53x64= 6 3392
9 2 5 3
6 1, 3.7t e 7. 2574
7 117 3 | 0L 8
18 11 2 1 . 8. 3465
1.7 8| 3|02
e 3 K 5 9 ~ 5 0. 4 350
10. 4 800
7) 8) 9)
33x78= 35 x99 = 75%x 98 =
11 4 048
3 3 7 5
2 - 2 . 6 4 9 |12 1188
2 , /, 3 , l’, 7 /'/ 3 _ /'/ 5
2 2 5 |4 .7
y ,' |8
5] 417 N P
7 7 7’ 6 5 /’ O
10) 96 x50 = 11) 46 x 88 = 12) 18 x 66 =
9 6 4 6 1 8
3 7 4 .7 4 7
4 Ak 3, |8 0 |8
4 > 417 2 L7 1 6
0 0 <13 7| 4 0 4
0 8 6
8 0 0 ol 2 8 1 6 8
0 0 4 . 8 8 8

1-10 [ 9283|7567 |58]|50] 42]33]25] 17|
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